
12

ʻஉỉ ẐͤμᏋẑ ᛖ

٨⸥タ㗄߅ߩวߪߖࠊ
ߢ߹⺖��ᢎ⢒ᆔຬળ␠ળᢎ⢒ޓ

　　　　　　　　　　  ☎㧜㧗㧜㧡㧞㧢

ʻஉỉ ẐͤμᏋẑ ᛖ

あいさつは

コミュニケーションの　第一歩

●長万部高校　和田山　明莉さん

～放課後みっけクラブ～放課後みっけクラブかわら版～かわら版～
冬休み特別教室『冬休みっけ』では、そば打ち体験、道南杉で箸づくり、防災教室、スノーランタンづくり

を実施しました。そばを食べるのはあっという間なのに、食べるまでが大変、というのを実感できたのではな
いでしょうか。箸づくりはカンナを使ってつくり、防災教室は役場総務課の方から「防災ってどういうことだ
ろう」からお話ししていただきました。スノーランタンは、独創的なランタンがいたるところででき、駅で働
いている方やお客さんが「きれいだね～」と足をとめて見てくれまし
た。今後も色んな体験を通して気づきが得られるようなプログラムを
企画していきたいです。（officeごえん　中野美貴）

いきいきライフ講座の講師を募集中ですいきいきライフ講座の講師を募集中です
　教育委員会では自分の持つ技術や趣味等を、「いきいきライフ講座」として町民へ教えていただけ
る方を募集しております！楽器演奏や書道、模型作りなど、皆さんの特技を町民の方々へ教えてみま
せんか？

 応募・問合せ先 　教育委員会社会教育課

 講師募集期限 　　３月３１日まで

 そ の 他 　　　　�講座は最多で２０時間以内（週２時間で１０週間等）に終わらせられるようお願
いします。

　　　　　　　　　生涯学習講師謝金基準に則り、講師謝金をお支払いいたします。
　　　　　　　　　ただし、営利を目的とした講座はご遠慮ください。
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そのいじめ

自分の未来を　潰すだけ

●長万部中学校　武藤　春風さん

ボランティア 少年団少年団スキー場運営予定スキー場運営予定
　今シーズンのロープトウの運行は３月
１２日までを予定しています。
　なお、ゲレンデの
コンディションによ
り、クローズが早ま
る場合がありますの
でご理解･ご了承を
お願いします。

１年間ありがとうございました！１年間ありがとうございました！

　１月のボランティア少年団は社会教育施設の除
雪を行いました。２月は施設にひな人形等を飾り
付けます。３月には今年度の活動振り返りや来年
度に向けた話し合いなどを行う予定です。

「マミィ！」好評発売中！「マミィ！」好評発売中！
～宝くじ文化公演～

【お問い合わせ】長万部町教育委員会社会教育課（０１３７７－２－２７４８）

◎日　時　３月18日（土）14：00開演
◎会　場　学習文化センター
◎料　金　一般　2,500円　高校生以下　1,000円
◎チケット取扱　教育委員会・学習文化センター
■出　演
　熊谷真実　　佐藤Ｂ作
　松金よね子　三津谷亮
　宮﨑香蓮　　中島愛子

◎出演者からのコメント
【佐藤Ｂ作】
このコロナ禍の中、まだまだ劇場まで足を運
ぶのには大いなる勇気が必要だと思います。
大いなる勇気を持って劇場までいらして下
さったお客様には、生半可ではない面白い芝
居を提供する事に、出演者も命をかける所存
でございます!!

【熊谷真実】
この度はお芝居『マミィ！』を呼んでくださり、本当にありがとうございます。
初演の少し前に還暦になった私は、「還暦になったんだから一度くらいは自分か
らラブコールを送って、お芝居を作ってみたい！もちろんお相手は、大好きな尊
敬する田村さん！！」とプロデューサーの有本さんにお願いしてみたんです。
田村さんの船に乗って行き着く先は！
楽しんでいただけたら幸いです。

※完売となり次第、チケット販売は終了となりますので、お早めに購入ください。　※未就学児の入場はご遠慮ください。
※宝くじの助成により、特別料金となっております。　※新型コロナウイルス感染状況等により、やむを得ず公演を中止する場合があります。


